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مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

شکل زیر، نمودار تابع است. این نمودار خط را با کدام طول قطع می‌کند؟ 1f(x) = −1 + (2x − a)logby = 1
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، نماد جزء صحیح است.( ، آنگاه حاصل کدام است؟ ) اگر
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اگر جواب معادلة  باشد، مقدار کدام است؟ 3x = log3
4= 2x + alog( +3)42x
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اگر جوابی از معادلة باشد، آن‌گاه این معادله در مجموع چند جواب دارد؟

 

4x = 2(x + a) + 2 (x − 1) =log4 log4 logx
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جواب معادلة  کدام است؟ 5−2log = 0log2x
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، حاصل عبارت کدام است؟ اگر  6log( + 1) = log28 − xlog33−x−1log9 3√
x

1−logx
3√

)13
2

)2− 3
2

)33)4−3

 باشد، آنگاه  کدام است؟ اگر  و 7log3 = blog2 = alog0/3
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 کدام است؟ اگر  باشد، مقدار 8+ = 1logx
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وارون تابع  به صورت تابع  است. مقدارa+b کدام است؟   9f (x) = − 32x+1(x) =f −1 log
( )x+a

b
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اگر a و b اعداد صحیحی باشند که در معادلة  صدق می‌کنند، حاصل  کدام است؟ 10= 1442a+b

92a−b3a − 2b
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، تابع یک تابع ‌نمایی است که با افزایش مقدار مقدار تابع افزایش می‌یابد؟ به ازای چند مقدار طبیعی 11af(x) = ( )4−a2
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مجموع جواب‌های معادله کدام است؟ 12− 4( ) + 27 = 09x 3x+1
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مجموع جواب‌های معادلة  کدام است؟ 13( + 15) = x + 3log2 4x
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نمودار تابع  کدام است؟  14f(x) = |1 − log(x + 1)|
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حاصلضرب ریشه‌های معادله  کدام است؟  1516 =x3 x logx
2
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ها قرینه نمودار تابع  با دامنه  را 2 واحد به سمت چپ انتقال می‌دهیم و سپس آن را نسبت به محور 

، برابر  باشد، آنگاه  کدام است؟ می‌کنیم. اگرطول نقطه برخورد نمودار حاصل با نمودار 

16f(x) = log(ax + b)(−∞,1)x
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نمودار تابع  به‌صورت زیر می‌باشد. حاصل  کدام است؟

 

17y = 3 × + b2x+aa + b
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اگر و باشد، آنگاه حاصل کدام است؟ 18= nlog2= mlog3log4/5
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، مقدار لگاریتم در مبنای 8 کدام است؟ از معادله 19+ + = 7log(x+14)
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اگر نمودار تابع نمایی  به صورت زیر باشد، مقدار  کدام است؟

 

20f(x) = −1 + ax+b(1)f −1
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در کشت نمونه‌ای از باکتری‌ها، تعداد باکتری‌ها در زمان دقیقه پس از شروع، از رابطه پیروی می‌کند. اگر تعداد باکتری‌ها

در شروع کشت 400 و دردقیقه دوم برابر 25600 باشد، در دقیقه سوم تعداد باکتری‌ها کدام است؟ )A و k اعداد ثابتی هستند(

21tf(t) = A × 2kt
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اگر  باشد، مقدار  کدام است؟    22log(7x − 1) + log(x + 2) = 2log(3x−2)
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  23= 2 − alog( −8)3a
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اگر نمودار معکوس تابع به‌صورت زیر باشد. مقدار کدام است؟

 

24f(x) = − b32x

3af(2)
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وجود ندارد3(
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مجموع جواب‌های معادله چند برابر حاصل‌ضرب جواب‌های آن است؟ 25=( − 1)2–√
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